



Typ Cinema



SVĚTELNÉ REKLAMY

typy: Cinema, Světelné obrazy, CR-LED

- jednostranné nebo obostranné provedení
- snadná výměna motivů, standard formáty A0 až A4
- provedení základní na zářivky, nebo s LED,
- rámy z AL elox profilů, variantně lakované,
- nasvětlení nebo prosvětlení zářivkami, LED,

Typ Cinema

Světelná reklama s clipovým systémem pro snadnou výměnu motivů je vyrobena z AL elox profilů a prosvětlena standardními zářivkovými trubnicemi. Základní hloubka reklamy je 90 mm.

U větších rozměrů pak 140, případně 170 mm. U těchto typů reklam se využívá systém zadního prosvícení motivů. Na přání lze dodat panely s clip systémem a tělem reklamy lakovaným v barevnostech dle vzorníku RAL. Systém využívá clip rámy šíře 32mm.

CR clip LED



Světelný obraz



Detail výměny motivu



CR clip LED - světelný obraz (Hloubka pouze 25mm)

Rám reklamy je vyroben ze speciálních hliníkových eloxovaných profilů šíře 32mm s clipovým systémem. V těle profilů je umístěn i prosvětlovací systém z LED diod. Plocha reklamy je pak vyrobena ze speciálního plexiskla, které se při nasvětlení do hrany rovnoměrně rozsvítí v celé ploše. Hloubka těchto reklam je v jednostranném provedení pouhých 25 mm !!, u oboustranných reklam pak pouhých 50 mm. Proto tyto reklamy nazýváme světelné obrazy. Výměna motivů probíhá stejně jako u reklam typu Cinema. U tohoto typu je využíván clip rám šíře 32mm

Světelné obrazy - (hloubka pouze 35mm)

Reklama pracuje na stejném principu jako výše uvedený typ. V tomto provedení jsou používány profily v širších 45 a 55 mm. V tomto speciálním AL clip rámu jsou osazeny nízko energetické speciální zářivkové trubice. Nasvětlování je opět prováděno do hrany speciálního plexiskla, které po nasvětlení v hraně se rozsvítí v celé ploše plexiskla. Tento typ reklam je dodáván standardně ve formátech A0 až A3. Lze ale dodat i v libovolných rozměrech. Ten je limitován schopností plexiskla rovnoměrně rozptýlit světlo. Maximální šíře reklamy nesmí v jedné ose překročit rozměr 1300 mm. Reklamu je možné tedy vyrobit v maximálním rozměru 3000 x 1300 mm. Konkrétní rozměr je nutné přizpůsobit dodávaným zářivkám. Na přání dodáváme světelné obrazy s lakovaným rámem pomocí práškových barev dle vzorníku RAL. Prosvětlování motiv se vkládá po otevření clip rámu mezi toto plexisklo a čelní ochrannou fólii

Obchodní oddělení: PRAHA 7, Bubenská 20
tel. +420 233 374 021, +420 233 378 129
fax: +420 233 382 824, e-mail: rex@rex-reklama.cz

Výrobní závod: REX spol. s r. o., Na návsi 88, 273 62 Družec u Kladna
tel./fax: +420 312 691 712 - 3, e-mail: rex-vyroba@rex-reklama.cz

WWW.REX-REKLAMA.CZ

Společnost REX spol. s r. o. je řádným členem asociací:

